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Mensagem do Presidente da República ao Presidente da Assembleia Nacional 
 
Excelentíssimo Senhor 
 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
S. Tomé 
 
Excelência, 
Ao abrigo do disposto no n.º2 do artigo 85.º da Constituição da República, venho levar ao conhecimento da 

Assembleia Nacional que me ausentarei do território nacional do domingo, dia 8 de Julho, com destino à 
República da Guiné Equatorial, em visita privada, estando o meu regresso previsto para o dia 9 de Julho de 
2012. 

Sem outro assunto de momento, queira aceitar, Excelência, os protestos da minha mais alta consideração. 
 
Palácio do Povo em São Tomé, 6 de Julho de 2012. 
 
Presidente da República Democrática de São Tomé e Príncipe, Manuel Pinto da Costa.  

 
 

Mensagem do Presidente da República ao Presidente da Assembleia Nacional 
 
Excelentíssimo Senhor 
 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
S. Tomé 
 
Excelência, 
Ao abrigo do disposto no n.º1 do artigo 85.º da Constituição da República, venho solicitar o assentimento 

da Assembleia Nacional para me ausentar do território nacional no sábado, dia 14 de Julho, com destino à 
Adis Abeba - Etiópia, a fim de participar da Cimeira da União Africana, estando o meu regresso previsto para 
terça-feira, dia 17 de Julho de 2012. 

Queira, Excelência, aceitar os protestos da mais alta consideração. 
 
Palácio do Povo em São Tomé, 3 de Julho de 2012. 
 
Presidente da República Democrática de São Tomé e Príncipe, Manuel Pinto da Costa. 

 
 

Mensagem do Presidente da República ao Presidente da Assembleia 
 
Excelentíssimo Senhor 
 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
S. Tomé 
 
Excelência, 
Ao abrigo do disposto no n.º1 do artigo 85.º da Constituição da República, venho solicitar o assentimento 

da Assembleia Nacional para me ausentar do território nacional na quinta-feira, dia 19 de Julho, com destino a 
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Maputo - Moçambique, a fim de participar na Cimeira da Comunidade dos Países de Língua Oficial 
Portuguesa, estando o meu regresso previsto para sábado, dia 21 de Julho de 2012. 

Queira, Excelência, aceitar os protestos da mais alta consideração. 
 
Palácio do Povo em São Tomé, 3 de Julho de 2012. 
 
Presidente da República Democrática de São Tomé e Príncipe, Manuel Pinto da Costa. 

 
 

Mensagem do Presidente da República ao Presidente da Assembleia Nacional 
 
Excelentíssimo Senhor 
 
Presidente da Assembleia Nacional 
 
S. Tomé 
 
Excelência, 
Ao abrigo do disposto no n.º1 do artigo 85.º da Constituição da República, venho solicitar o assentimento 

da Assembleia Nacional para me ausentar do território nacional de 24 a 26 de Julho, com destino a República 
Portuguesa, em visita oficial de serviço, atendendo ao convite do meu homólogo. 

Aproveito o ensejo, para igualmente solicitar o assentimento dessa Magna Assembleia, no sentido de 
prolongar a minha permanência em Portugal, no período compreendido entre 27 de Julho a 13 de Agosto, 
desta feita em visita privada. 

Queira, Excelência, aceitar os protestos da mais alta consideração. 
 
Palácio do Povo em São Tomé, 3 de Julho de 2012. 
 
Presidente da República Democrática de São Tomé e Príncipe, Manuel Pinto da Costa. 

 
 


